MATEMATICAS II
ALGEBRA JUNIO 2013 A
PROBLEMA 13
2x+5y=a
Problema A.1. Se tiene el sistema de ecuaciones {—x—4y=b, donde a, b y ¢ son tres numeros reales. Obtener
2x+y=c

razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:
a) La relacion que deben verificar los numeros a, b y ¢ para que el sistema sea compatible. (4 puntos).
b) La solucion del sistema cuandoa=—-1,b=2 y c¢=3. (2 puntos).
¢) La solucion del sistema cuando los numeros «a, b y ¢ verifican la relacion a =c=-2b. (4 puntos).
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